

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crne metalne lisice

**Šifra proizvoda:** NMC0002379**Cena:** 2390 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neograničenih mogućnosti uz naše **Crne metalne lisice**, savršene za sve koji žele da istraže granice svog maštovitog sveta. Ove elegantne lisice su više od običnog dodatka; one su poziv na avanturu u kojoj vaša mašta može slobodno da se kreće. S kvalitetnom izradom od čvrstog metala, možete se osloniti na njihovu izdržljivost i sigurnost tokom svake upotrebe. Težina od 0,21 kg pruža idealan balans između čvrstine koju očekujete i udobnosti koja je neophodna za uživanje.

Zašto odabrati **Crne metalne lisice**? Ovaj proizvod dolazi s pečatom priznate brend Nmc, što garantuje vrhunski kvalitet i pouzdanost. Svaka lisica je pažljivo dizajnirana da zadovolji i najviše standarde, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju u svakom trenutku. Njihova elegantna crna boja daje dodatnu dozu mističnosti i savršeno se uklapa u svaki scenario, bilo da se radi o romantičnom večernjem izlasku ili egzotičnom igranju u spavaćoj sobi.

U svetu koji je često prepun stresa i obaveza, važno je pronaći trenutke kada možete da se opustite i uživati u intimnosti sa partnerom. Naše **Crne metalne lisice** osiguravaju da svaki put kada ih upotrebite, doživite jedinstvene i nezaboravne trenutke. One nisu samo igračka; one su alat koji vas vodi na putovanje kroz strast i uzbuđenje, omogućavajući vam da istražite svoje želje i fantazije.

Ukoliko volite igru uloga ili želite da dodate novi sloj uzbuđenja u svoj ljubavni život, **Crne metalne lisice** su pravi izbor za vas. Njihova svestranost ih čini idealnim dodatkom za različite scenarije, bilo da se radi o nežnim trenucima povjerenja ili dinamičnijim igrama snage. Bez obzira na vaš nivo iskustva, one su tu da vas inspirišu i podstaknu na istraživanje vaših granica.

Vaša privatnost je naš glavni prioritet. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se opustite i uživati u svojoj kupovini bez brige. U svim fazama

procesa, naš cilj je da vam pružimo potpuni komfor i diskreciju, kako biste imali najbolji mogući doživljaj.

Zamislite trenutke kada vaša veza postaje dinamičnija, kada svaki susret postaje nova avantura. Dodajte **Crne metalne lisice** u svoju kolekciju i otkrijte novu dimenziju uživanja koja će obogatiti vaš ljubavni život. Iskoristite ovu priliku i priuštite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke ispunjene strašću i igrom.

Ne čekajte više! Ove **Crne metalne lisice** čekaju da postanu vaš novi omiljeni dodatak. Posetite našu online prodavnicu, istražite sve mogućnosti i pronađite baš ono što će vas inspirisati. Uživajte u nezaboravnim trenucima koje samo vi i vaš partner možete stvoriti zajedno. Naručite odmah i zakoračite u svet strasti i uzbuđenja koji vas čeka.

## Deklaracija

Model:	Crne metalne lisice NMC0002379
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503141719
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002379-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002379-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR